ПРОТОКОЛ № 7
заседания Правления ТСЖ «Светлое»
г. Сургут                                                                                                                               02 cентября 2015 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Подготовка к проведению общего собрания собственников помещений.
2. Отчет Председателя ТСЖ «Светлое» за 2 квартал 2015 г.

3. Разное.
На собрании присутствует 12 человек из 17 членов Правления (в т.ч по доверенности 3 человека). Кворум для проведения заседания Правления имеется.

По первому вопросу выступила Председатель ТСЖ «Светлое» Горда Н.Е. и предоставила к обсуждению Повестку дня общего собрания собственников помещений и проекты документов. Правление посчитало разумным из 5-и вопросов, предложенных вынести на общее собрание, оставить 3 вопроса.  Доработать документы, согласно внесенных замечаний. 

Выступил Тальвинский О.В. и предложил внести в Повестку дня общего собрания собственников помещений  вопрос об увеличении стоимости услуг по статье «Содержание жилого фонда».  
Голосовали за данное предложение:   «за» - 10 чел.

                                                                   «против» -  1 чел.

                                                                   «воздержались» - 0 чел.

По второму вопросу заслушали Председателя ТСЖ «Светлое» Горда Н.Е., которая сообщила о деятельности ТСЖ «Светлое» за 2 квартал 2015 г:
 - Подготовлен Отчет о финансовых результатах за 2 квартал 2015 г. Прибыль составила 31.000 руб.
- Проведена промывка-опресовка системы отопления и ГВС.
- Приступили к промывке мусорокамер, клапанов мусороприемников.
- Приняты на работу уборщицы помещений и дворник-разнорабочий.
- Выселили из подвального помещения кошек, провели дезинсекцию подвала и мусорокамер от насекомых и грызунов.

- Закупили оборудование: мойка для мусорокамер, снегоуборщик.
- Арбитражный суд вынес решение по иску ГТС о взыскании суммы в размере: 28.000 руб. Задолженность перед ГТС с размере: 2.500.000 руб. погашена. Имеется остаток за июль, август в сумме: 400.000 руб.

- Установлена и функционирует сетевая версия программы 1С-Бухгалтерия.

- Ведется планомерная работа с должниками: май – 706.000 руб., июнь – 400.000 руб., июль – 245.166 руб. На сегодняшний день задолженность собственников составляет: 1.400.000 руб.
- Идет работа по установке забора. За счет ограждения территории количество парковочных мест увеличилось на 30 машиномест.

- Закончен ремонт приквартирных площадок в 1 подъезде на 5 и 6 этажах. Ведутся ремонтно-отделочные работы: 1 подъезд – 12, 14, 15 этажи, 2 подъезд – 6, 7 этажи. Закуплена плитка из керамогранита на 20 площадок, на сумму: 206.000 руб. (по цене – 180 руб./кв.м)
По третьему вопросу выступила Председатель ТСЖ «Светлое» Горда Н.Е., которая сообщила о необходимости заключения договора по обслуживанию и текущему ремонту охранно-пожарной сигнализации, видеонаблюдения и шлагбаумов. На обсуждение были предложены 3 Компании:
- Связьсервис (35.217 руб./мес);

- Связь-город (47.164 руб./мес);

- СибКомСеть (40.638 руб./мес).
Обсуждали. Тальвинский О.В. предложил отложить вопрос выбора организации, обслуживающей ОПС и запросить спецификацию услуг каждого претендента. Карпович И.А вызвался тщательнее изучить данные предложения.
Вновь взяла слово Председатель ТСЖ «Светлое» Горда Н.Е. и сообщила о возникшем конфликте с собственником квартиры в 3 подъезде по вопросу выселения кошек из подвального помещения и нападении на Управляющего Ильина А.А., которому был нанесен материальный ущерб. Горда Н.Е. выступила с предложением возместить Управляющему Ильину А.А., моральный и материальный вред в результате данного конфликта, произошедшего в рабочее время, в размере 50.000 руб.
Голосовали за данное предложение:   «за» - 3 чел.

                                                                   «против» -  7 чел.
                                                                   «воздержались» - 1 чел.

Решили:
- Доработать документы, необходимые к общему собранию собственников, согласно внесенных замечаний. 
- Внести в Повестку дня общего собрания собственников помещений  вопрос об увеличении стоимости услуг по статье «Содержание жилого фонда».  

Председатель ТСЖ «Светлое»:                                                                            Н.Е. Горда
Секретарь:                                                                                                              Е.В. Микушина
