ПРОТОКОЛ № 6
заседания Правления ТСЖ «Светлое»
г. Сургут                                                                                                                               08 июля 2015 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Утверждение сметы расходов на ремонт приквартирных площадок.
2. Разное.
На собрании присутствует 10 человек из 17 членов Правления. Кворум для проведения заседания Правления имеется.

Председатель ТСЖ «Светлое» Горда Н.Е. выступила с заявлением о некорректном поведении члена Правления Нестерено В.К.   на предыдущих заседаниях.  Горда Н.Е. отметила, Нестеренко В.К. не был переизбран на следующий срок, что свидетельствует о недоверии к нему собственников, что в период его работы договоры, заключённые от имени ТСЖ «Светлое» заключены не с пользу ТСЖ, о чём свидетельствуют результаты проверки, проведённой в мае 2015 г. Председатель предложила за некорректное поведение и расходование средств без согласования с Правлением и общим собранием собственников в сумме 2.900.000 руб. исключить Нестеренко В.К. из Правления ТСЖ «Светлое». Правлением было предложено дать возможность Нестеренко В.К. привести доводы в свою защиту на следующем заседании.
Слово попросила гл. бухгалтер ТСЖ «Светлое» Карпович О.П., которая сообщила о своём увольнении по причине возникшего конфликта с руководством. Карпович О.П. озвучила, что Председатель просила произвести оплату по договору за ремонт в момент, когда ремонт был ещё не закончен. Карпович О.П. сделала акцент на том, что за пожарно-охранную сигнализацию ТСЖ раньше платило 20.000 руб./ мес., а теперь Председатель подписал договор по которому мы должны платить 26.000 руб./мес.

Управляющий ТСЖ «Светлое» Ильин А.А. внёс пояснения, что слова Карпович О.П. не соответствуют действительности и что договор с компанией, обслуживающей пожарно-охранную сигнализацию, расторгнут по причине невыполнения работ. ООО «Пожарный-Максимум» в 2012 году выполнил монтаж ОПС за 700 тыс.руб., с 01.01.2013 года ежемесячно получал 20 тыс.руб. за поддержание ОПС в рабочем состоянии. По состоянию на май 2015 года пожарно-охранная сигнализация в рабочем состоянии только на 5 площадках из 56. В настоящее время договор с фирмой ООО «Пожарный-Максимум» расторгнут. Сейчас проводится тендер на данные услуги. Планируется выбрать компанию, которая в комплексе возьмёт на обслуживание:  пожарно-охранную сигнализацию, видеонаблюдение, шлагбаумы и домофоны.
Карпович И.А. предложил обязательное согласование с Правлением всех договоров, заключаемых от имени ТСЖ «Светлое». 
Решили:
- Председатель должен обязательно согласовывать с Правлением все договоры, заключаемые от имени ТСЖ «Светлое».

- К каждому заседанию Правления ТСЖ «Светлое» предоставлять Выписку из банка, отчеты РКЦ.

По первому вопросу продолжили обсуждение сметы расходов на ремонт. Нестеренко В.К. не предоставил предложение по смете на ремонт. Член правления Алмакаев А. З. сообщил, что он пригласил ИП, занимающегося отделочными работами и зарекомендовавшего себя на крупном предприятии, посмотреть и оценить произведённый ремонт на 5, 6 этажах 1-го подъезда. Специалист высказал нарекания по качеству. По стоимости претензий не было. Алмакаев А.З предложил заключить договор с данным ИП на проведение отделочных работ. 

Заслушали Управляющего ТСЖ «Светлое» Ильина А.А., который ещё раз провёл анализ сметы и сообщил, что ТСЖ может проводить ремонт 3-4 приквартирных площадок в месяц. Решили: 
- Утвердить предложенную ориентировочную стоимость ремонта 78.000 руб. на 1 площадку (без учета стоимости материалов).
- В ближайшие 2-3 дня членам Правления, заявившим о необходимости продолжиь тендер на проведение ремонтных работ, представить имеющиеся предложения

- На ремонт 1 подъезда в июле-августе 2015 г. потратить в пределах 600.000 руб.

- Закупить кафельную плитку оптом в объёме ремонта 1-го подъезда.

- Оплату по договору за ремонтно-отделочные работы производить после приёмки работ комиссией. В комиссию входят: Алмакаев А.З., Тальвинский О.В., Ильин А.А., 1 житель с площадки на которой принимается работа.
Обсуждали вопросы, вынесенные в раздел Разное. 
Решили:

-  Оплатить установку забора в размере 70.000 руб. по договору ГПХ после приема работ.
- Внести в Договор на оказание услуг ЖКХ пункт по текущему ремонту.

- Приобрести сетевой вариант Программы 1С (20.000 руб.).

- Заключить договор ГПХ с Гриб Н.Н. на должность гл. бухгалтера временно до подбора кандидатуры на должность главного бухгалтера.
- Главного бухгалтера принять на работу с испытательным сроком 2 недели и оплатой ½ ставки.
Председатель ТСЖ «Светлое»:                                                                            Н.Е. Горда
Секретарь:                                                                                                              Т.Н. Галкина
