ПРОТОКОЛ № 14
заседания Правления ТСЖ «Светлое»
г. Сургут                                                                                                                                      24 марта 2016 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Утверждение Сметы доходов и расходов на 2016 г.
2. Подготовка к общему собранию членов ТСЖ «Светлое».
3. Разное.
На заседании присутствует 12 человек из 14 членов Правления (в т.ч по доверенности          1 человек). Кворум для проведения заседания Правления имеется.

По первому вопросу Председатель Шварцкопф В.М. предоставила Смету доходов и расходов на 2016 г. Обсуждали. Тальвинский О.В. высказал замечания: большие расходы по статье «Заработная плата», расходы за телефон и Интернет. Подчеркнул в очередной раз, что юридические услуги для ТСЖ «Светлое» предоставляются неграмотно. Поступило предложение в Смете расписать заработную плату по штатным единицам и  вынести отдельным пунктом «Вознаграждение Председателя». Сахарова А.Г. предложила создать Резервный фонд в размере 2% от средств по статье «Содержание жилого фонда».
Решили:

- Внести в Смету доходов и расходов на 2016 г. изменения и утвердить на следующем заседании Правления.
- Создать Резервный фонд в размере 2% от средств по статье «Содержание жилого фонда». Внести в Устав возможность создания Резервных фондов. Подготовить Положение о Резервном фонде.

По второму вопросу обсуждали сроки проведения и вопросы для вынесения на Повестку дня общего собрания членов ТСЖ «Светлое».

По третьему вопросу с отчётом за март 2016 г. выступила Председатель Шварцкопф В.М., сообщила, что планирует перевести весь технический персонал на работу с ИП.  Медведев И.П. высказал сомнения и сказал, что нужно учитывать оперативность в работе данных сотрудников. 

Председатель Правления проинформировала о том, что предстоит: спец. оценка условий труда, аттестация рабочих мест. Гриб Н.Н. выразила сомнения о том, что кабинет бухгалтера (S– 9 кв.м, размещены 2 рабочих места) пройдёт аттестацию. 

Шварцкопф В.М. сказала, что получен ответ из СГМУП «РКЦ ЖКХ» на наш запрос и это позволило перейти на подачу данных по 2-х тарифному счётчику. Собственникам доведена информация о возможности подключить в квартирах 2-й тариф эл.счётчика. Поступило предложение от Деренок Н.В. о необходимости проверить электрощитовую на вопрос безопасной работы.
Частично проведена проверка эл.счётчиков и счётчиков воды. Выявлен ряд квартир, где Собственники не передавали показания счётчиков. В СГМУП «РКЦ ЖКХ» отправлены сведения о реально проживающих в данных квартирах.
За зимний период 2015 – 2016 гг. уборка и вывоз снега производились 4 раза и израсходована 141.000 руб. За аналогичный период 2014 – 2015 гг. уборка и вывоз снега проводились 2 раза, оплачено 167.000 руб.
Заключено устное соглашение с ООО «Теле Плюс» по внедрению системы «Безопасный двор»: бесплатная установка 2-х камер видеонаблюдения, выходящих во двор дома и 3-я камера у 4-го подъезда (при условии привлечения в ООО «Теле Плюс» ещё 10 абонентов).

По предписанию пожнадзора в рамках ОПС необходимо установить оповестительную систему в 2-х помещениях, сдаваемых в аренду.

В плане доработки ОПС ООО «Связь сервис» предлагает установку клапанов на 16 этажах.

Шварцкопф В.М. представила Список членов Правления ТСЖ «Светлое», курирующих работу ТСЖ по ряду направлений.

ООО «Связь город» долгое время обслуживал домофоны, не имея договор с ТСЖ. Были проложены провода, которые находятся в беспорядке.

Председатель правления сообщила, что по нашему дому отсутствует многая техническая документация и предложила поручить восстановление тех. документации Нестеренко В.К. 

В ТСЖ отведено место под склад для хранения расходных материалов и оборудования. Шварцкопф В.М. предложила выбрать Комиссию по списанию:
· Мамсик Л.П.;

· Нестеренко В.К.;
· Сахарова А.Г.
Председатель правления сообщила о факте незаконного владения жильцами техническим помещением в 3 подъезде на 2 этаже.

Микушина Е.В. отчиталась о проведенной работе по подготовке Реестра членов ТСЖ «Светлое».
Решили: 
- Проверить электрощитовую на вопрос безопасной работы.(без допуска, не имеем права)
- Установить оповестительную систему в 2-х помещениях, сдаваемых в аренду. Затраты в сумме 29.775 руб. внести в Смету на 2016 г.

- По ОПС установить клапана на 16 этажах.
- Утвердить Список членов Правления ТСЖ «Светлое», курирующих работу ТСЖ по ряду направлений.

- Обязать ООО «Связь город» очистить дом от ранее проложенных проводов.

- Восстановить техническую документацию по дому. Данную работу поручить члену Правления Нестеренко В.К. 

- Освободить техническое помещение в 3 подъезде на 2 этаже, незаконно занятое жильцами.
Председатель ТСЖ «Светлое»:                                                                            В.М. Шварцкопф
Секретарь:                                                                                                            Е.В. Микушина
