ТСЖ «СВЕТЛОЕ»
  
Протокол заседания членов правления  № 29
31 января 2017 год                                                                       г.Сургут
  На заседании членов правления из 16 членов правления присутствовало  14  человек.  Кворум есть. 
Избрать  Председателем заседания - Шварцкопф В.М. Секретарем заседания – Гриб Н.Н.  ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет Председателя правления о проделанной работе за январь 2017 год
2.Разное.
1.  По первому вопросу:  выступила председатель правления Шварцкопф В.М и доложила о проделанной работе за период с 23 декабря по 31 января 2017 год: 
Отчет о проделанной работе за период с 23.12.2016 по 31.01.2017 год является неотъемлемой частью настоящего протокола. 
Предложение Шварцкопф В.М.: Признать работу председателя за период с 23.12.2016 год-31.01.2017 год хорошей.
  ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
 «ЗА» - Единогласно.	
РЕШЕНИЕ: Признать работу Председателя правления за период с 23.12.2016 – 31.01.2017 года хорошей.
2. По второму вопросу «Разное» 
  Выступила Шварцкопф В.М. с обращением к собственникам и членам правления: «Что нужно знать об оплате коммуналки и что делать с недобросовестными собственниками, продолжать платить за них?» и доложила о нарушениях, которые осуществляют собственники, чтобы не платить полностью коммунальные услуги, которые были выявлены в ходе обхода квартир с целью проверки индивидуальных приборов учета. Предложила для устранения этой проблемы, а также для ежеквартального контроля согласно Постановления № 1498 от 26.12.2016 год, заключить договор с ИП на оказание услуг Управляющего. 
Обращение приложено к протоколу.
Шварцкопф В.М.  доложила:  согласно постановления № 41 от 24.01.2017г и предупреждения, что в 4 подъезде наружная воздушная зона, ведущая из мест общего пользования, служащая для перехода в незадымляемую лестничную клетку Н-1 типа, застеклена, тем самым исключая ее незадымляемость и безопасную эвакуацию людей при пожаре.(ст.89 ФЗ от 22.07.2008 №123-ФЗ ) В целях соблюдения правил пожарной безопасности в подъезде № 4, необходимо демонтировать балконные рамы, незаконно установленные жильцами в эвакуационном выходе.
 Вопрос Медведева И.П. и Карповича И.А. о том, за чей счет будет оплачиваться данные услуги – только за счет жильцов 4-го подъезда или жителей всего дома остался открытым и перенесен на заседание, когда будет известна точная стоимость услуг.
    Предложение: Снять  открывающие створки. Для этого пригласить фирмы, занимающиеся окнами и выбрать из них, кто дешевле окажет нам услуги.
ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ: «ЗА» - Единогласно.
РЕШЕНИЕ: Снять  открывающие створки. Для этого пригласить фирмы, занимающиеся окнами и выбрать из них, кто дешевле окажет нам услуги.
Предложение Алмакаева А.З. и Орлова В.Ф. об установке  забора в границах дома № 7 со стороны дома № 9, чтобы ограничить проезд  машины, перенесено для обсуждения на весну.
   Выступила Шварцкопф В.М. с предложением  заключить договор с ИП на услуги управляющего на 1 год с оплатой его услуг 33 000 рублей в месяц, с учетом УСНО 6% и взносов на ОПС). 
Карпович И.А. предложил заключать договор разово для выполнения определенных работ, а не на 1 год. Сахарова А.Г. предложила взять управляющего на 3 месяца 
Карпович И.А. и Медведев И.П. предложили на следующем заседании представить кандидата и какие услуги, как Управляющий он будет оказывать (перечень работ) и тогда решить вопрос о заключении договора. Данное предложение приняли к сведению.
Предложение Шварцкопф В.М.: Заключить договор с ИП на оказание услуг управляющего на 1 год в связи с большими изменениями в сфере ЖКХ (Пост 1498 от 26.12.16г.) и производственной необходимостью. Проект договора с управляющим согласовать с юристом и представить к следующему заседанию Правления. Пригласить кандидата на правление.
ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
 «ЗА» - 10 человек, против – 2 (Сахарова А.Г., Деренок Н.В.), воздержался – 2 (Старостин А.Н., Гриб Н.Н.).
РЕШЕНИЕ: Заключить договор с ИП на услуги управляющего на 1 год в связи с большими изменениями в сфере ЖКХ (Пост 1498 от 26.12.16г.) и производственной необходимостью. Проект договора с управляющим согласовать с юристом и представить к следующему заседанию Правления. Пригласить кандидата на правление.
  По решению общего собрания по вопросу установки индивидуальных приборов учета тепла и автоматизированной системы снятия показаний идут консультации и обследование дома с компанией «Капитал Пром Энергия». Контроль,  по установке ИПУ возложить на  Алмакаева А.З. Информация принята к сведению. О дальнейшей работе доложить на следующем павлении.
 Шварцкопф В.М. доложила о начале подготовки работ по ремонту 2-го и 3-го подъезда, по ремонту подъездов офисных помещений (с 1-го по 3-ий этаж).  
[bookmark: _GoBack]Ведется поиск исполнителей и рассчитывается стоимость работ (включая материалы), ориентировочно рассчитали 70000 рублей за 1 этаж. Для офисов сделать расчет. Работы планируются начать в марте 2017 года. О ходе проведения подготовки к ремонту будет доложено на следующем заседании Правления.
Шварцкопф В.М. доложила, с февраля начинаем работать с юристом и юриста пригласит на следующее собрание.
 Карпович И.А. предложил, чтобы к Акту выполненных работ юрист прикладывал Отчет о проделанной работе, что сделано на 15000 рублей и какие работы проведены по дополнительным договорам.
ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
«ЗА» - Единогласно.
РЕШЕНИЕ: Юристу к Актам выполненных работ прикладывать Отчет о проделанной работе, что сделано на 15000 рублей и какие работы проведены по дополнительным договорам. 
Председатель заседания                                                                          Шварцкопф В.М.
Секретарь заседания                                                                                  Гриб Н.Н.
