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Убедительно просим ВАС не выбрасывайте в канализацию пищевые отходы, тряпки, памперсы, отходы кошачьего туалета, строительный мусор и смеси,  что категорически запрещено, из-за этого происходят постоянные засоры в канализации.
Обращаем Ваше внимание, что аварийная ситуация в очередной раз произошла по той же самой причине – по вине граждан, которые выбрасывают недопустимые отходы в свои унитазы.
Уважаемые жильцы, пожалуйста, проинструктируйте членов Вашей  семьи относительно правил эксплуатации: не выбрасывать в унитаз остатки пищи и прочие крупногабаритные, трудно растворимые, органические и бытовые отходы.
Для этих целей существует мусорное ведро, и помните, что канализация – это наша система жизнеобеспечения, как и водоснабжение и отопление, к которым требуется бережное отношение.
Засор канализации – это проблема не ТСЖ  и не коммунальных служб, это наша с вами проблема.
Устранение засора канализации - это дорогостоящая и длительная работа. В подъездах постоянно будут специфические запахи до тех пор пока аварийная ситуация не будет устранена. Засоряют канализацию так, что прочистить ее нет возможности сотрудником ТСЖ. 
Так, 28.10.17. в 1 подъезде  по 1 стояку жильцы целый день были без воды. На устранение засора – 6 часов с материальными затратами для ТСЖ. А это наши с вами деньги.
Деньги, которые мы платим Аварийной бригаде  на устранение засора канализации, лучше потратить на  обеспечения комфортных и безопасных условий проживания!
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