
Внимание!
В последнее время участились случаи возгорания мусоропровода в 4 подъезде нашего  дома.
[bookmark: _GoBack]  16 апреля 2017г около 18 часов произошло возгорание в мусорокамере  дома 4-го подъезда, во время заметил дворник дым. Как выяснилось, горел мусор в контейнере. Причиной возгорания  послужил брошенный  непотушенный окурок (скорее всего).  Жильцы не почувствовали  задымление и не вызвали МЧС, не шумела сирена,   жители не напугались и малолетние дети не выбежали на улицу, возгорание было локализовано силами персонала, на место происшествия не выезжал  наряд МЧС.
  19 ноября 2017г тоже произошло и опять 4 подъезд. Заметьте – воскресенье!
Хорошо, что возгорание, а не пожар. Ущерб – прогоревший контейнер. Ремонт с общего «кошелька».
  Именно в 4 подъезде очень часто забит мусоропровод (коробки и крупногабаритные предметы).
  Уважаемые жители! Не будем дожидаться беды, давайте заранее позаботимся о безопасности своей и соседей. В противном случае мы будем вынуждены закрыть поэтажны люки для жителей 4 подъезда. Мусор – в контейнер на улице.
 Далее. Пожарные обращаются к жителям ТСЖ соблюдать парковку автомобилей для проезда пожарной спецтехники, в случае пожара спецтранспорт просто не сможет подъехать к дому, установить пожарное оборудование и приступить к тушению. Подъезд пожарных автомобилей к жилым зданиям должен быть обеспечен.
 Службами пожаротушения сделано предложение « С целью организации движения на придомовых территориях разработать и утвердить на общем собрании собственников помещений,  схемы организации движения автотранспорта на придомовой территории, которыми предусматривается установка дорожных знаков, запрещающих стоянку автотранспорта на разворотных и специальных площадках, предназначенных для установки пожарно-спасательной техники». Этим мы занимаемся совместно с ГАИ.
Помните, Ваша собственная безопасность в первую очередь зависит только от Вас.
Опасность возникновения пожаров в многоэтажных домах заключается в отсутствии дополнительных путей эвакуации. Ведь если возгорание на 3-м или даже 1-м этаже, то жильцы расположенных выше квартир самостоятельно смогут эвакуироваться только по лестничной клетке. 
Освободите  площадку!
Лестничная клетка является основным путем эвакуации людей при пожаре, и если он произойдёт на площадке, то путь для спасения будет отрезан огнем и дымом – люди станут заложниками стихии.
Что же служит потенциальной опасностью для возникновения пожаров на площадке? Много раз, делая обходы по подъездам, мы видим на  площадках велосипеды и коляски. Неубранный вовремя строительный мусор, старую мебель, детские коляски и прочее «богатство» своих соседей. Вроде ничего опасного в этом нет, однако это мнение ошибочно. Дело в том, что вещи, выставленные на лестничную площадку  легко доступны, каждому, проходящему мимо. Кем-то брошенный непотушенный окурок или банальное хулиганство могут принести много бед.
Уважаемые жители! Не будем дожидаться беды, давайте заранее позаботимся о безопасности своей и соседей. Освободите  площадку, и в последствие старые вещи постарайтесь сразу же выносить из дома. А если Ваш сосед устроил «склад» на площадке, тогда напомните ему про  Правила пожарной безопасности.
 В соответствии с требованиями «Правил пожарной безопасности РФ» (ППБ 01-03 п.53), загромождать пути эвакуации и выходы (в т.ч. коридоры, тамбуры, лифтовые холлы, лестничные площадки, марши лестниц, двери) различными материалами, оборудованием, мусором и другими предметами запрещается! 
Обычно бывает так: сначала установили шкаф или ящик для хранения овощей, который вроде бы не мешает проходу. Через полгода там решили хранить старые газеты и обувь, потом банку с краской и так далее. Всё это создает угрозу распространения огня по путям эвакуации, тем самым появляется серьёзное препятствие для быстрой эвакуации людей.
  Двери, установленные на площадках убрать. Установка дверей и замков препятствуют подход к приборам ИПУ и грубейшее нарушение правил П.Б.
Просим Вас привести Ваши приквартирные  площадки в надлежащее состояние в ближайшее время!
Соблюдайте требования пожарной безопасности. Будьте аккуратнее с огнем!
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С уважением, администрация ТСЖ «Светлое».
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