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Протокол заседания членов правления № 11

23.12.2020 г.                                                                                                                   г. Сургут                                                        
На заседании членов правления из 13 членов правления присутствует 8 человек. Кворум есть.
Избрать Председателем заседания - Шварцкопф В.М.
Секретарем заседания – Гержову Е.С.
Присутствовал гл. инженер

Повестка заседания.

                   1.  Отчет о проделанной работе в ТСЖ «Светлое» октябрь -                 декабрь 2020г  
                   2.  Штатное расписание в ТСЖ «Светлое»    на 2021 год.
         3.План работы на 2021 - 2023гг – утвердить на заседании членов правления.
                   4. Смета ТСЖ «Светлое» на 2021 год.
                   5. Разное

         По первому вопросу: выступила В.М. Шварцкопф.
 Отчет о проделанной работе  в ТСЖ «Светлое» октябрь - декабрь 2020год.
         Доложила о работе с должниками по коммунальным услугам и по кап. ремонту. В условиях пандемии, не все собственники регулярно платят по КУ и кап. ремонту. Рычагов – нет.
Работа с должниками по КАПРЕМОНТУ. Уведомление по почте. Должники. Док в суд готовим.
Работа с должниками по КУ, по тел. И уведомление по  эл. почте, в подъездах.
Работа с должниками – в суд. кв. 49-53-59-97-147-197-208.
Офисы.  СТРОЙКАПИТАЛЛ -     В суд – Гололобова, Осматескул
 По КУ долг 2мес – 16 чел, 7 мес. – 2 чел, 4 мес. – 2 чел, 8 мес. 3 чел,10 мес. – 3 чел.   Два офиса – № 13 и № 34.
  Мы за то, чтобы решать вопросы мирно, договариваться. В нашем случае – на 10 собственников подали документы в суд.
      В период подготовки к праздничным мероприятиям, посвященным Дню образования ХМАО – Югры, в преддверии Нового года и в период каникул,  введен режим повышенной готовности.
    У нас с консьержами подъездов – проведен инструктаж по доп. обработке МОП и чрезвычайным мероприятиям.
   Украсили двор, поставили елку. Целью данного мероприятия является создание фоновой новогодней атмосферы и праздничного настроения, а не мест массового скопления жителей.
  Обработка МОП. Постановление № 20 от 18.03.2020 О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID – 19, в ХМАО – Югре.
Постановление № 29 от 09.04.2020 Что и как делать…В МКД обработка МОП ведется ежедневно (первые 2 месяца кратно 2 часам с 6.00  до 20.00, в данное время - 3 раза в день. Задействованы – технички, сантехник, электрик).
     Постановление Губернатора ХМАО – Югры от 04.12.2020 № 163 «о дополнительных мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID – 19 в ХМАО- Югре».
  Распоряжение ДЖХ «6.3. Пересмотреть графики работы в части увеличения количества мероприятий по обеззараживанию МОП жилых домов в период с 25.12.2020 по 11.01.2021гг.
   По распоряжению - влажная уборка МОП – 2 раза в неделю с дез. средством в подъезде, обработка дез. ручки дверей, кнопки лифта, поручни, перила, выключатели -дез. средством – 3 раза в день. Офисы – 2 раза в день. Консьержи - в холлах кратно 2 часам.
    Ведется журнал в каждом подъезде – график обработки МОП с марта 2020 года.
      Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции COVID – 19, постоянно дополняются на инфо. досках в подъездах.
    ГИС ЖКХ.   Распоряжение от -7.12.2020 от ДГХ о информационной системе ГИС ЖКХ по договорам в отношении КУ и фактическими данными по дому, пополняем систему.
    Проведение собрания ОСЧ и ОСС с помощью ГИС ЖКХ не предоставляется возможным (пока).  Постановление Губернатора  № 29 от 09.04.2020 «О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID – 19, в ХМАО – Югре», п.10.6 об организации и проведении общих собраний ОСС и ОСЧ в очной и заочной формах с проведением поквартирного обхода, приостановлено. 
Предлагают использовать систему ГИС ЖКХ для проведения собраний.
  У нас, не все собственники донесли документы о собственности.., ведется работа ( не желают предоставить).
А. Для того, чтобы провести ОСЧ в ГИС ЖКХ, каждый собственник должен открыт личный кабинет и уметь пользоваться системой ГИС.
Б. Система ГИС ЖКХ по проведению собраний, не отлажена (в системе).
В. Выписка из ЕГРН, через Гос. услуги на 1 собственника стоит 400 рублей.
Г. Размещенная через Росреестр информация о кадастровых номерах помещений не соответствуют с номерами из сведений уже размещенных в ГИС ЖКХ, нами - ТСЖ.
 Поэтому: 1. План работы на 2021 -2023г  рассмотрим и утвердим на Правлении.
                  2. Смету на 2021 год рассмотрим на Правлении. Изменений нет, содержание жил. фонда остается без изменений – 29.76 руб. за кв. м.
Хочется верить, что в апреле COVID – 19 – победим и проведем собрание. 
       С целью информирования и обучения  жителей  о возможности использования в дальнейшем и подготовки к организации общих собраний собственников помещений в форме заочного голосования информационной системы ГИС ЖКХ мы разместим на сайте ТСЖ «Светлое»,
руководство пользователя «Работа в личном кабинете администратора
общего собрания собственников».
     Самозахваты МОП, продолжение решения вопроса. Главный инженер доложил, что во время осеннего осмотра МКД выявились самозахваты МОП. Это часть общего коридора на площадке, где находятся шкафы и счетчики отопления. Собственники используют МОП в личных целях (устройство кладовки, раздевалки).
Провели работу, отправили уведомления всем. Заключили договор пока – 8 арендаторов, доступ к шкафам и счетчикам тепла  восстановлен, ключи у консьержей.
[bookmark: _Hlk60045757] Что делать дальше с теми, кто не предоставляет доступ к шкафам?
    Проведена подготовительная работа со строителями по ремонту площадки  у лифта и коридора МОП в 4 подъезде. Работу планируем с 18.01.2021г. Этажи 8-9-10. Договор заключить с оплатой в рассрочку. Подрядчик согласен.
  Изменился минимальный взнос на кап. ремонт. Приказ ДЖК комплекса и энергетики № 20 – нп от 28.10.2020г (2021 – 2023г)
В нашем доме 2021 – 12.85 руб.кв.м, 2022 – 13.50 руб.кв.м. 2023 – 14.10 руб.кв.м.
  Минстрой меняет правила управления. Больше не нужны постановления № 170, 290, 491,416.
 С 1 января 2021 года начнут действовать новые правила управления МКД.
    Что сказать?  К новым правилам придется привыкать всем. Изучать и применять и жителям и нам, управленцам и надзорным органам.
[bookmark: _Hlk59549676]     Составлен график дежурства в период проведения Новогодних и Рождественских праздников (главный инженер).
     С 28.12.2020 в ТСЖ «Светлое» принят на работу сантехник Лебедь Валерий. 
 Сантехник Ревенко В. Уволился – не доволен зарплатой.
    Составлен график вывоза ТКО в период проведения Новогодних и Рождественских праздников.
  Члены Правления заслушали и ознакомились с выполненными работами.
           Поступило предложение от члена правления Орлова В.Ф. Признать работу председателя   удовлетворительной в ТСЖ «Светлое»  за октябрь – декабрь 2020 года.
[bookmark: _Hlk53421916]ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
          «ЗА» - Единогласно.
РЕШЕНИЕ: Признать работу председателя в ТСЖ «Светлое» октябрь – декабрь 2020 года удовлетворительной.

2.  По второму вопросу:  Штатное расписание в ТСЖ «Светлое»    на 2021 год.
    Председатель Правления Шварцкопф В.М. напомнила членам правления, о рекомендациях прошлого заседания, по штатному расписанию.
Члены правления рассмотрели и еще раз обсудили штатное расписание. Мельников Н.П. внес следующее предложение:
[bookmark: _Hlk59782453]      Разнорабочего и второго дворника принять по договору ГПХ круглогодично, т.к. в летнее время проводятся ремонтные работы МКД, подготовка дома к зиме.
      Произвести индексацию окладов согласно штатного расписания в соответствии  трудовым Кодексом РФ и законодательством ХМАО-Югры.
[bookmark: _Hlk59782755]Все остальное оставить без изменения и принять в целом на 2021 год.
    ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
«ЗА» - Единогласно.
    РЕШЕНИЕ: Разнорабочего и второго дворника принять по договору ГПХ круглогодично, т.к. в летнее время проводятся ремонтные работы МКД, подготовка дома к зиме.
      Произвести индексацию окладов согласно штатного расписания в соответствии  трудовым Кодексом РФ и законодательством ХМАО-Югры. Все остальное оставить без изменения и принять в целом на 2021 год.

   По третьему вопросу: План работы на 2021 - 2023гг – утвердить на заседании членов правления.
      Шварцкопф В.М. доложила, что план работы на 2021 - 2023гг обсуждался на прошлом заседании и  предоставлен на обсуждение и утверждение на ОСЧ по плану  в ноябре 2020 года.
[bookmark: _Hlk59786814]     Постановление Губернатора  № 29 от 09.04.2020 «О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID – 19, в ХМАО – Югре», п.10.6 об организации и проведении общих собраний ОСС и ОСЧ в очной и заочной формах с проведением поквартирного обхода, приостановлено.  Предлагаю в связи с ограничением и приостановлением проведения ОСЧ, утвердить план работы на 2021 – 2023годы на заседании Правления, для дальнейшего руководства к действию.
    Члены Правления приняли предложение. В связи с ограничением и приостановлением проведения ОСЧ, утвердить план работы на 2021 – 2023годы на заседании Правления, для дальнейшего руководства к действию.
[bookmark: _Hlk59790463]    ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
«ЗА» - Единогласно.
    РЕШЕНИЕ: В связи с ограничением и приостановлением проведения ОСЧ, утвердить план работы на 2021 – 2023годы на заседании Правления, для дальнейшего руководства к действию.

 По четвертому вопросу: Смета ТСЖ «Светлое» на 2021 год.
      Председатель Правления доложила, что при составлении сметы руководствовались постановлениями № 290 – минимальный перечень работ по МКД, № 491, № 354, нормативами по МКД, планом работ на 2021 год, предложения собственников.
[bookmark: _Hlk59790215]    Что получилось? Смета на содержание и ремонт общего имущества на 2021 год составила 34.76 руб./ кв. м. Мы понимаем, что такой результат из-за текущего ремонта подъездов, ремонта лестничных маршей, холодных переходов, желаемой детской площадки, замена оборудования АВР и т.д.
     Предлагаю, смету на содержание и ремонт общего имущества на 2021 год составить из расчета 29,76 руб./ кв. м.
 Закончим  текущий ремонт подъезда,  выше перечисленные работы и расходы будет меньше, поэтому нет смысла поднимать взнос. 
В настоящее время по прошедшему году ТСЖ «Светлое» не имеет долгов перед РСО. В бюджет, укладываемся. Пожелание собственникам, ежемесячно платить за КУ и наши планы будут выполнимы.
     Члены Правления рассмотрели и обсудили смету (взнос 29,76 руб./ кв м.).
 Поступило предложение от Медведева И.П. утвердить смету на содержание и ремонт общего имущества на 2021 год. Взнос на содержание жил фонда  оставить прежний - 29,76 рублей / кв. м. Утвердить на Правлении в связи с Постановлением Губернатора Югры  ( приостановить проведение собраний).
ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
«ЗА» - Единогласно.
    РЕШЕНИЕ: Утвердить смету на содержание и ремонт общего имущества на 2021 год. Взнос на содержание жил фонда, оставить прежний - 29,76 рублей / кв. м. Утвердить на Правлении в связи с Постановлением Губернатора Югры  (приостановить проведение собраний). 

РАЗНОЕ:
   Детская площадка. Главный инженер доложил  по данному вопросу, следующее.
 	Планируем площадку  в районе ИТП, там где нет трубопроводов и кабельных линий, размерами  11 x 8 метров.
От ООО «КАМПА»  поступило коммерческое предложение на обустройство детской игровой площадки (подготовка основания, устройство бесшовного покрытия из резиновой крошки и монтаж детских игровых форм) на сумму 982,8 тыс. рублей.
	Так же главный инженер предложил, в связи с тем, что в план 2021 года средства на устройство детской игровой площадки не заложены, вернуться к этому вопросу в конце года. Он так же отметил, что часть работ можно будет выполнить собственными силами, что значительно удешевит проект.
В 2021 году в первую очередь закончим текущий ремонт 4 подъезда и замена АВР, остальное по плану работ.
   Самозахваты МОП.
    Что делать дальше с  установленными дверями, собственники  которых  не предоставляет доступ к шкафам, где находятся счетчики отопления?
  Члены Правления обсудили в очередной раз данный вопрос. Это часть общего коридора на площадке. Собственники используют МОП в личных целях (устройство кладовки, раздевалки), здесь же находятся шкафы с счетчиками отопления квартир.
 Член Правления Гержова Е.С. в итоге пояснила, что  решение принято на прошлом заседании – исполнить.
   Главному инженеру поручили исполнить в январе данное решение, т.е. собственникам, самостоятельно захватившим МОП,  которые не реагируют на уведомления и решение членов Правления – (демонтировать двери, перегородки, замки), получить доступ к МОП.


  Председатель заседания -              		                                  Шварцкопф В.М.
 Секретарь -                                                                                    Гержова Е.С.	              	                     





