Контрольное снятие показаний индивидуальных приборов учета (ИПУ)

Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений                                           4 -го  подъезда   МКД  №  7  по  ул. Университетской:
              Доводим до Вашего сведения, что приборы учета потребления                   коммунальных услуг, установленные в жилых помещениях потребителей, подлежат проверке в соответствии с пунктом 82 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354 (далее — Правила). Одновременно проверяется целостность и наличие пломб ИПУ (п81(11),81(12) Правил № 354).

Работы по контрольному  снятию  показаний  ИПУ  будут проводиться в   период  с   01.06.2022  г.  по  20.06.2022  г.
[bookmark: _GoBack]      По результатам проверки сотрудником   ТСЖ  составляется Акт, который в дальнейшем будет служить основанием для проведения сверки расчетов за потребленные коммунальные услуги (п.85(1) Правил №354). При наличии расхождений между контрольными показаниями, указанными в Акте, и последними переданным показаниями будет сделан перерасчет в месяце                 составления Акта (доначисление или снятие).
       Отказ от доступа в жилое помещение будет оформлен Актом (п.85 Правил 
 № 354). До урегулирования вопроса доступа в жилое помещение с целью                           проведения проверки ИПУ плата за коммунальные услуги будет рассчитываться  с учетом повышающих коэффициентов в соответствии                  (п.59 (п.п в), 60.1 (аб.4),   п.85 Правил № 354).

        Одновременно напоминаем о необходимости   своевременной передачи  показаний ИПУ     (с  14  по 20   число  каждого месяца)  :
                             -  на  сайт  РКЦ  ЖКУ  : WWW.RKC-GKU.RU
                               -  e-mail :  ipu@rkc-gku.ru
                               -  телефон :  62-83-03
                                                
                                                                             Администрация   ТСЖ "  Светлое"
