ТСЖ «СВЕТЛОЕ»
Протокол заседания членов правления № 2

15.03.2024 г.                                                                                                                   г. Сургут                                                        

На заседании членов Правления из 11 членов Правления присутствовало        7 человек, Шварцкопф В.М. удалённо по Скайпу. Кворум есть.
Избрать Председателем заседания – Гержова А.И.
Секретарем заседания – Деренок Н.В.  

Повестка заседания.

1. [bookmark: _Hlk99462160]Вопросы к  ОСС, дата проведения.  
1.1 Капитальный ремонт цоколя.
1.2 Капитальный ремонт канализационных выпусков.
1.3 Капитальный ремонт систем ОПС.
1.4 Капитальный ремонт клапанов системы подпора воздуха.                                               1.5 Капитальный ремонт (замена) лифтов г.п. 630 кГ. 
1.6 Строительный контроль при монтаже лифтов. 
1.7 Выборы председателя и секретаря ОСС.                                                       1.8 Выборы счётной комиссии собрания.
[bookmark: _Hlk99464655]2. Заявление от собственника кв. №180 Шералиева Э.К. о компенсации ущерба.  
[bookmark: _Hlk67905458]3.  Поощрение консьержей за помощь в проведении ОСС и ОСЧ.     
 
                            Вопросы к  ОСС, дата проведения.
Гержов А.И. предложил  провести собрание  с  28 марта  по 08 апреля  2024 г. 
ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
            «ЗА» - Единогласно.
            РЕШЕНИЕ: Провести  ОСС с  28 марта  по 08 апреля 24 года.

Далее Гержов А.И. доложил, что на основании решения заседания №1 от 29.02.2024 г. было запрошено коммерческое предложение на монтаж 4-х лифтов г.п. 1000 кГ. у ООО «Импорт-Лифт». Данная компания предоставила предложение на сумму 24 594 тыс. руб., что на 1 462 тыс. больше предложенной ООО «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ» и лифты Могилёвского завода уступающих по качеству лифтам «Метеор» предложенных ООО «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ».
Члены Правления обсудили данный вопрос и решили привлечь подрядчиком по замене 4-х лифтов г.п 630 на лифты г.п. 1000 кГ. ООО  «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ».
           ГОЛОСОВАЛИ: Привлечь подрядчиком по замене 4-х лифтов         г.п. 630 кГ. на лифты г.п. 1000 кГ. ООО  «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ».
           «ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
           РЕШЕНИЕ: Привлечь подрядчиком по замене 4-х лифтов г.п 630 кг на лифты г.п. 1000 кГ. ООО  «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ».

  По вопросу 1.1 Гержов А.И. доложил, что в рамках подготовки к ОСС, подготовлена смета на ремонт цоколя здания за счёт средств капитального ремонта  на сумму 272 601 рубль. Подрядчиком на выполнение данного вида работ предложил привлечь ИП Студенец А.А.

Члены Правления обсудили данный вопрос и предложили внести на утверждение ОСС смету на ремонт цоколя здания в размере 272 601 рубль с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ ИП Студенец А.А.
          ГОЛОСОВАЛИ: Внести на утверждение ОСС смету на ремонт цоколя здания в размере 272 601 рубль с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ ИП Студенец А.А.
         «ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
          РЕШЕНИЕ: Внести на утверждение ОСС смету на ремонт цоколя здания в размере 272 601 рубль с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ ИП Студенец А.А.

По вопросу 1.2 Гержов А.И. доложил, что в рамках подготовки к ОСС, подготовлена смета на ремонт канализационных выпусков за счёт средств капитального ремонта  на сумму 943 478 рублей. Подрядчиком на выполнение данного вида работ предложил привлечь ИП Студенец А.А.

Члены Правления обсудили данный вопрос и предложили внести на утверждение ОСС смету на ремонт канализационных выпусков в размере  943 478 рублей за счёт средств капитального ремонта с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ ИП Студенец А.А.
       ГОЛОСОВАЛИ:  Внести на утверждение ОСС смету на ремонт канализационных выпусков в размере  943 478 рублей за счёт средств капитального ремонта с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ ИП Студенец А.А.
          «ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО:
РЕШЕНИЕ: Внести на утверждение ОСС смету на ремонт канализационных выпусков в размере  943 478 рублей за счёт средств капитального ремонта с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ ИП Студенец А.А.

По вопросу 1.3  Гержов доложил, что в рамках подготовки к ОСС, подготовлена смета на ремонт  систем ОПС  7 461 318 рублей в т.ч. видеонаблюдение 638 511 руб. Подрядчиком на выполнение данного вида работ предложил привлечь  ООО «Пожарная защита»
 
Члены Правления обсудили данный вопрос и предложили утвердить на ОСС подрядчиком ООО «Пожарная защита», как предприятие с которым сложились давние производственные отношения, а так же систему ОПС дополнить видеоконтролем. 
ГОЛОСОВАЛИ:   Внести на утверждение ОСС смету на ремонт ОПС в размере  7 461 318 рублей в т.ч. видеонаблюдение 638 511 руб. за счёт средств капитального ремонта, с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ  ООО «Пожарная защита».
«ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО:
РЕШЕНИЕ:  Внести на утверждение ОСС смету на ремонт ОПС в размере  7 461 318 рублей в т.ч. видеонаблюдение 638 511 рублей за счёт средств капитального ремонта с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ  ООО «Пожарная защита».

По вопросу 1.4  Гержов доложил, что в рамках подготовки к ОСС, подготовлена смета на  сумму 889 540 руб. на ремонт клапанов системы подпора воздуха с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ  ООО «Титан».

 Члены Правления обсудили данный вопрос и предложили внести на утверждение ОСС смету на  сумму 889 540 на ремонт клапанов системы подпора воздуха за счёт средств капитального ремонта с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ  ООО «Титан».
          ГОЛОСОВАЛИ: Внести на утверждение ОСС смету на  сумму 889 540 на ремонт клапанов системы подпора воздуха за счёт средств капитального ремонта  с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ  ООО «Титан».
«ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
          РЕШЕНИЕ:  Внести на утверждение ОСС смету на  сумму 889 540 на ремонт клапанов системы подпора воздуха за счёт средств капитального ремонта  с привлечением подрядчиком для выполнения данного вида работ  ООО «Титан».

По вопросу 1.5  Гержов А.И. доложил, что с учётом выбора подрядчиком ООО «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ» на капитальный ремонт (замену) лифтов       г.п 630 кг. на лифты МЕТЕОР г.п. 1000 кГ. необходимо внести на утверждение ОСС смету на капитальный ремонт (замену) лифтов в сумме 23 132 000 рублей.  
           ГОЛОСОВАЛИ: Внести на утверждение ОСС смету на  сумму 23 132 000 руб. на капитальный ремонт (замену) лифтов г.п 630 кг. на лифты МЕТЕОР г.п. 1000 кГ. за счёт средств на капитальный ремонт с привлечением подрядчиком ООО «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ».  
«ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
РЕШЕНИЕ:  Внести на утверждение ОСС смету на  сумму 23 132 000 руб. на капитальный ремонт (замену) лифтов г.п 630 кг. на лифты МЕТЕОР г.п. 1000 кГ. за счёт средств на капитальный ремонт с привлечением подрядчиком ООО «ЮГРАЛИФТРЕМОНТ».  

По вопросу 1.6  Внести на утверждение ОСС коммерческое предложение на сумму 140 000 за строительный контроль при монтаже лифтов. Подрядчиком по строительному контролю при монтаже лифтов привлечь ООО «ПроектСтройКонтроль».
           ГОЛОСОВАЛИ: Внести на утверждение ОСС коммерческое предложение на сумму 140 000 за строительный контроль при монтаже лифтов. Подрядчиком по строительному контролю при монтаже лифтов привлечь ООО «ПроектСтройКонтроль».
«ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
РЕШЕНИЕ: Внести на утверждение ОСС коммерческое предложение на сумму 140 000 за строительный контроль при монтаже лифтов. Подрядчиком по строительному контролю при монтаже лифтов привлечь ООО «ПроектСтройКонтроль».


По вопросу 1.7 Выборы председателя и секретаря ОСС.  Карпович И.А. предложи председателем ОСС избрать Гержова А.И., собственника  кв. №98, секретарём Медведева И.П., собственника кв. №165. 

Члены Правления поддержали данное предложение и решили председателем ОСС избрать Гержова., собственника кв. №98, секретарём Медведева И.П., собственника кв. №165. 
ГОЛОСОВАЛИ: Председателем ОСС избрать Гержова А.И., собственника  кв. №98, секретарём Медведева И.П., собственника кв. №165. 
 «ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
РЕШЕНИЕ: Председателем ОСС избрать Гержова А.И., собственника                      кв. №98, секретарём Медведева И.П., собственника кв. №165.

По вопросу 1.8 Выборы счётной комиссии собрания. Гержов А.И. предложил счётную комиссию избрать в составе 3-х человек:
- Трёкин Е.О., собственник кв. №58.
- Коротков А.В., собственник кв. №61.
- Митюков П.А., собственник кв. №94 
ГОЛОСОВАЛИ:   Счётную комиссию избрать в составе 3-х человек:
- Трёкин Е.О., собственник кв. №58.
- Коротков А.В., собственник кв. №61.
- Митюков П.А., собственник кв. №94 

 «ЗА» -  ЕДИНОГЛАСНО.
РЕШЕНИЕ: Счётную комиссию избрать в составе 3-х человек:
- Трёкин Е.О., собственник кв. №58.
- Коротков А.В., собственник кв. №61.
[bookmark: _GoBack]- Митюков П.А., собственник кв. №94 


По второму вопросу: 
 Гержов А.И. доложил, что в Правление товарищества поступило заявление от собственника кв. №180 Шералиева Э.К. о компенсации ущерба вызванного затоплением его квартиры горячей водой в результате порыва трубопровода ГВС (стояк в зоне ответственности ТСЖ). Акт 05/23          от 07 декабря 2023 г. Сумма предъявляемого ущерба составляет 298 296 руб. Цены проверены, соответствуют ценам в торговых сетях. Стоимость СМР соответствуют средне рыночным ценам по Сургуту. Вызывает сомнение только предъявленный к компенсации ковролин, но по утверждению  Шералиева Э. К., после купания в горячей воде у него начала расползаться основа и он был выброшен.
Алмакаев А.З. предложил изучить вопрос страховки ответственности перед собственниками в случаях возникновения подобных аварийных случаев. 
	Члены Правления обсудили данный вопрос и предложили произвести компенсацию в полном объёме и  выплатить ущерб в сумме 298 296 (двести девяносто восемь тысяч двести девяносто шесть) рублей 00 копеек. Поручить Гержову А.И. изучение вопроса о страховки ответственности перед собственниками за  ущерб причинённый в результате аварийных ситуаций. 
[bookmark: _Hlk34751333]            ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
          «ЗА» - Единогласно.
            РЕШЕНИЕ:  произвести компенсацию в полном объёме и  выплатить ущерб Шералиеву Э.К. в сумме 298 296 (двести девяносто восемь тысяч двести девяносто шесть) рублей 00 копеек. Поручить Гержову А.И. изучение вопроса о страховки ответственности перед собственниками за  ущерб причинённый в результате аварийных ситуаций.

[bookmark: _Hlk99534378]По третьему вопросу.
Гержов А.И. предложил, учитывая факт того, что собственники пассивно относятся к голосованию по ОСС и ОСЧ, за регулярное напоминание им о необходимости проголосовать и сбор конвертов с бюллетенями, выплачивать консьержам по 100 рублей за каждого проголосовавшего собственника.
Члены Правления поддержали данное предложение и решили выплачивать консьержам по 100 рублей за каждого проголосовавшего собственника.    

ГОЛОСОВАЛИ ПО ПОСТУПИВШЕМУ ПРЕДЛОЖЕНИЮ:
            «ЗА» - Единогласно.
            РЕШЕНИЕ:  Выплачивать консьержам по 100 рублей за каждого проголосовавшего собственника.                                                                                                                                                                                                                                                     
                 

 




Председатель заседания -              		                                Гержов А.И.
Секретарь -                                                                                   Деренок Н.В.	
